عنوان طرح: بررسي ارتباط شاخص هاي سرمي با ميزان آسيب بافت كبد در نمونه بافت شناسي در مبتلايان به كبد چرب ‎غيرالكلي 

آقاي / خانم
 بدين وسيله از شما جهت شرکت در پژوهش فوق الذکر دعوت به عمل مي آيد. اطلاعات مربوط به اين پژوهش در اين برگه خدمتتان ارائه شده است و شما براي شرکت يا عدم شرکت در اين پژوهش آزاد هستيد. شما مجبور به تصميم گيري فوري نيستيد و براي تصميم گيري در اين باره مي توانيد سوالات خود را از تيم پژوهشي بپرسيد و با هر فردي که مايل باشيد مشورت نماييد. قبل از امضاي اين رضايت نامه مطمئن شويد که متوجه تمامي اطلاعات اين فرم شده ايد و به تمام سوالات شما پاسخ داده است. به من توضيح داده شد كه قرار است يك نمونه خون گرفته شود و نمونه برداري از كبد بنده در شرايط كاملا استريل و توسط يك پزشك با تجربه فوق تخصص گوارش انجام شود و هيچ هزينه اي پرداخت نخواهم كرد. بعد از اين نمونه گيري، مراجعات بعدي من براي پيگيري بيماري خودم خواهد بود و در صورت تمايل مي توانم از نتايج آزمايش و نمونه كبد خود مطلع شوم و نياز به رفت و آمد مكرر براي شركت در اين طرح نيست. در ضمن انجام بيوپسي كبد براي تشخيص قطعي و تعيين شدت بيماري كبد چرب لازم بوده است.  از منافع شركت من در اين طرح ، تشخيص دقيق مرحله بيماري با استفاده از نمونه برداري خواهد بود و در ضمن ، آزمايشات همزماني كه انجام مي شود كه يك خونگيري ساده است، با يافته هاي نمونه برداري تطابق داده مي شود . به من توضيح داده شد كه با نتايج اين طرح تحقيقاتي، مي توان با انجام آزمايش ساده ي خون به مرحله بيماري كبد چرب پي برد و ديگر نياز به نمونه برداري نخواهد بود.  احتمال خونريزي در زمان نمونه گيري و يا جمع شدن خون اطراف كبد كه احتمال آن كم است .

مجري پژوهش: رایکا جمالی
 خانم دكتر ندا حاتمي جهت پاسخگويي به اينجانب معرفي شد و به من گفته شد تا هر وقت مشکلي يا سوالي در رابطه با شرکت در پژوهش مذکور پيش آمد با ايشان در ميان بگذارم و راهنمايي بخواهم.

آدرس و شماره تلفن ثابت و همراه ايشان به شرح زير به من ارائه شد:

آدرس: بيمارستان شريعتي و سينا
تلفن ثابت : 88097566

تلفن همراه: 09122776011



اينجانب موارد فوق الذکر را خواندم و فهميدم و بر اساس آن رضايت آگاهانه خود را براي شرکت در اين پژوهش اعلام ميکنم 



امضای شرکت کننده


اینجانب رایکا جمالی خود را ملزم به اجراي تعهدات مربوط به مجري در مفاد فوق دانسته و متعهد ميگردم در تامين حقوق و ايمني شرکت کننده در اين پژوهش تلاش نمايم. 



مهر و امضاي مجري پژوهش
