
Rotterdam, 28 mei 2011

Betreft: Aanvraag verlenging looptijd EUR 105-08-06.

Geachte DEC-commissieleden,

Middels dit schrijven zou ik graag verlenging van de looptijd van het huidige advies met betrekking tot het proefdierprotocol EUR 105-08-06, getiteld “Groeifactortherapie voor leverregeneratie onder immunosuppressie na partiele resectie”, willen aanvragen. Het protocol heeft een advies dat zal verlopen op Juni 2011. Verder betrof het protocol in totaal 132 dieren.

Dit project heeft wat initiële vertraging opgelopen i.v.m. indiensttreding van de uitvoerend onderzoekster. Inmiddels zijn we een groot deel van het experiment verder en zijn intussen 62 dieren gebruikt. Helaas voorzien we dat het experiment, i.v.m. vertraging in de analyse van de reeds ingezette groepen, nog niet geheel zal zijn afgerond voor de einddatum van het protocol. We hopen dan ook dat u ons hiertoe wel in de gelegenheid zult stellen.
Wat betreft de inhoudelijke kant van het experiment hebben zich tot op heden geen bijzonderheden voorgedaan en het ongerief van de gebruikte dieren was dan ook conform het protocol. Er hebben zich geen complicaties voorgedaan en er zijn geen dieren voortijdig uit het experiment gehaald c.q. ge-euthanaseerd.
Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd en zie uw reactie met belangstelling tegemoet.

Met vriendelijke groet,

S.M.G. Fouraschen

Arts-onderzoekster Algemene Heelkunde

Maag-, Darm- en Leverlaboratorium, Erasmus MC Rotterdam

Mede namens,

Luc van der Laan
